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 642פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מן המניין מספר 

 בחדר ישיבות במוקד  219:1בשעה  4.1.26אשר התקיימה ביום א'  
 

ראש המועצה, אלון ללוש, שירה לנדסמן,  מיכה שחף, גלעד    -הילה בן הראש חכמון  נוכחים:  

 . שלי ויקינסקי, אלי פיינברג, דקלה הרמן כהן בן מיכאל,

 . מירי פינס אמיר, אורנית אגם, מאיה ורפמן לא נכחו:

  –עודד שגב  , גזברית המועצה  –"ל המועצה, אורלי דהאן מנכ –שירי רפפורט  משתתפים:

מנהלת לשכת ראש    –לשכת מנכ"ל, מיכל מעיין סימון  - מבקר, עינבל מיכלוביץ יוגב 

 המועצה. תושבים. 
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 פרוטוקול 

 מן המניין.    642אני פותחת את ישיבת המועצה    הילה בן הראש חכמון: 

 ערב טוב לכולם, ערב טוב גם לתושבים שנמצאים בזום.  

 

 שלי ויקינסקי   - [  הצהרת אמונים חברת מועצה    1]  

חכמון:  הראש  בן  המועצה  אפתח    הילה  חברת  של  האמונים  הצהרת  עם  כמובן, 

 פה את גיל חרוט.  חלי החדשה, שלי ויקינסקי, שמ 

הסעיף  של  הנוסח  את  שנייה  לך  מעבירה  אני  צריכה    , שלי,  את  בצהוב,  מודגש 

 להצהיר לפרוטוקול שאת מתחייבת לשמור אמונים למועצה. 

ויקינסקי:  ישראל ולמלא באמונה את    שלי  אני מתחייבת לשמור אמונים למדינת 

 שליחותי במועצה. 

חכמון:  הראש  בן  כל    הילה  ועל  חרוט  לגיל  תודה  וכמובן  רבה  תודה  בהצלחה, 

 התרומה המשמעותית שלו בכמעט שנתיים שאנחנו נמצאים במועצה. 

 אתלה אצלי.   שלי ויקינסקי: 

 תתלי על המקרר.   שירה לנדסמן: 

 זה הדבר היחיד שתקבלי.   אלון ללוש: 
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 [  בקשות לתיקון פרוטוקול   3]  

 אוקיי. שירי, בקשה לתיקון הפרוטוקול.   הילה בן הראש חכמון: 

לפני פתיחת הישיבה, בקשה לתיקון    שירי רפפורט:  לפני, שלוש דקות  נשלחה  אז 

אני    636פרוטוקול   אם  שוב,  להוסיף,  בקשה  פה  יש  הספורט,  אולם  בנושא  ענבל, 

כאן, את המילים   נקודות אסור לה, שירה,  " מצליחה להבין מה שכתוב  אלי, שתי 

 - ואז   " זה לא דמוקרטיה פה. מדברים ביחד 

 שומעים את זה בהקלטה?   הילה בן הראש חכמון: 

 אני לא, לא יכולתי לבדוק את זה.   שירי רפפורט: 

צריך לבדוק שזה נשמע בהקלטה, אם זה לא נשמע אז זה    הילה בן הראש חכמון: 

 לא תיקון. 

זו הבקשה שלה. אתם    שירי רפפורט:  נכון שוב, ממה שכתוב כאן,  אם אני מבינה 

 יודעים משהו אחר? 

פיינברג:  יש    אלי  דבר, אז אם  לנו אותו  כתבה  וכשהיא  ביקשה.  זה מה שהיא  כן. 

 משהו לא ברור, אז תדברו איתה. 

 כן. ייבדק בהקלטה.   הילה בן הראש חכמון: 

 ייבדק בהקלטה ונגיש את הבקשה, נגיש את הפרוטוקול מחדש.   שירי רפפורט: 

 - אם היא, אם היא שמעה את זה כנראה שזה   אלי פיינברג: 

 - כן, אבל   שירי רפפורט: 

 היא לא המציאה את זה. לא, בסדר.   אלי פיינברג: 
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ישיבה שאתם  ה אתה יודע כמה דברים אני שומעת במהלך    הילה בן הראש חכמון: 

 ואי אפשר לשמוע אותם בהקלטה ופשוט לא נכנס לזה.   אומרים 

 - אני לא מאמין שהיא המציאה את המילים האלה כעת   אלי פיינברג: 

 - בסדר אבל בחמישה לשבע   הילה בן הראש חכמון: 

 כעת אחרי לוקח הרבה זמן.   אלי פיינברג: 

 - אנחנו לא נבדוק בחמישה לשבע   הילה בן הראש חכמון: 

 בסדר.   אלי פיינברג: 

אם שומעים, הכל בסדר. אנחנו עומדים מאחורי כל מילה    הילה בן הראש חכמון: 

 שאנחנו אומרים, נכון? 

 חבל על הזמן.   שירה לנדסמן: 

 טוב. יופי.   הילה בן הראש חכמון: 

 כן במידת הצורך. ד ו החלטה: תיקון הפרוטוקול ייבדק מול ההקלטה ויע 

 

 שאילתה ח"מ דקלה הרמן כהן   – [  סיום העסקת היועצת המשפטית    4]  

 אז שאילתה. דקלה, בבקשה.   הילה בן הראש חכמון: 

כהן:  הרמן  היועצת    דקלה  העסקת  סיום  בעניין  שאילתה  המועצה,  ראש  כבוד 

יועץ   המשפטית. בהתאם לדין, בתפקידי חובה סטטוטוריים, מינוי וסיום העסקת 

משפטי ורשות מקומית טעונים החלטה במליאת המועצה. נושא סיום העסקה לא  

. לגבי התקציב,  26דווח לחברי סיעת המיעוט והדבר עלה בדיעבד במסמכי תקציב  

טבלה ציינתם כי היועצת המשפטית שמונתה מסיימת את תפקידה ולאחר שאלות  ב 
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סיעתנו  מסתיימת.    , מטעם  עבודתה  כי  נמסר  משפטיות  הוצאות  של  תקציב  לגבי 

בכתב   מענה  אבקש  זאת  לאור  לציבור.  דווח  לא  המשפטית  היועצת  העסקת  סיום 

ותפקודה,   המועצה  של  והכלכליות  המקצועיות  ההשלכות  לאור  לשאילתה. 

אבקשכם להשיב, מדוע סיום העסקת היועצת המשפטית והסדר הפרישה שלה לא  

לדיו  הודעה  הובאו  יצאה  לא  מדוע  המשך,  שאלת  המועצה?  במליאת  והחלטה  ן 

שבו   המדויק  המועד  ומהו  העסקה  סיום  בדבר  ולציבור  המועצה  לחברי  מסודרת 

 מפסיקה היועצת המשפטית מלשמש בתפקיד בפועל? בכבוד רב. 

אז נוכח העובדה כי העדכון נמסר במסגרת תקציב המועצה    הילה בן הראש חכמון: 

טרם   הנושא  את  נסג וכן  לדעת  שביקשת  הנושאים  כל  המשפטית,  היועצת  עם  ר 

לא מבקשת, את המענה   אני  דוחה,  לדחות, למעשה  הפרטיים שלהם, אני מבקשת 

 לישיבת המועצה הבאה.    41לשאילתה בהתאם להוראת סעיף  

החלטה: המענה לשאילתה בנושא סיום העסקת היועצת המשפטית, נדחה  

 לישיבה הבאה. 

 

 הצעה לסדר ח"מ אלי פיינברג   - [  מחדל ביטחוני    5]  

 בבקשה אלי.   הילה בן הראש חכמון: 

הנושא הוא המחדל הביטחוני, השלמת גידור היישוב כוכב יאיר צור    אלי פיינברג: 

. המצב הביטחוני ביישוב כוכב יאיר צור יגאל מהווה מחדל חמור  מידי יגאל באופן  

מתמשך, היישוב מגודר כיום רק בחלקו, באזורים נרחבים קיימת כניסה חופשית  

וללא כל חסם פיזי לשטח היישוב. בעת שבה מדינת ישראל מצויה במצב ביטחוני  

של   במרחק  מחבלים  נעצרו  האחרון  בשבוע  שבו  ובזמן  מהיישוב  קילומטר    3רגיש 

באזור שאינו מגודר. המשך ההפקרות הביטחונית סביב היישוב היא בלתי מתקבל  

ישיר ומיידי לחיי התושבים. אין מדובר בתחושת ביטחון   ומהווה סיכון  על הדעת 

לש  האחריות  ממשית.  בסכנה  אלא  בראש  בלבד,  מוטלת  התושבים  ביטחון  מירת 
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רגליים.   גרירת  או  דחייה  להמשך  הצדקה  כל  ואין  היישוב  הנהגת  על  ובראשונה 

ומעמיק בנושא, ביטחון היישוב והשלמת גידור    מידי לאור האמור, אני דורש דיון  

בסך   הביטחון  משרד  תקציב  ומיידי של  מלא  מימוש  שקלים,    1.3ההיקפי,  מיליון 

המיועד ליישוב למטרות ביטחון. קבלת החלטה ברורה על תכנון ביצוע גדר בטיחות  

רציפה, אשר תמנע חדירה חופשית לשטח היישוב ותשיב לביטחון, ותשיב לתושבים  

עצימת  את   זה משמעותה  הביטחון הבסיסי המגיע להם. אי קבלת החלטה בנושא 

סובל   שאינו  נושא  זהו  התושבים.  ביטחון  הפקרת  והמשך  ידוע  איום  מול  עיניים 

 פות. רוצים או דחיות נוס תי דיחוי  

 ביטחון. ועדת  גלעד, יו"ר    הילה בן הראש חכמון: 

אז בלי תירוצים ודחיות נוספות אני עונה לך בפעם השלישית על    גלעד בן מיכאל: 

 - השאלה הזאת, המועצה הזאת 

 וזה עוד לא שאלה.   אלי פיינברג: 

מיכאל:  בן  נבחרה   גלעד  הזאת  המועצה  גמור.  בסדר  במצ   , בסדר,  של    ע בעצם 

מומח  באמצעות  גיבשנו  שאותו  הביטחוני  בחלק  ביישוב,    י הבחירות,  ביטחון 

הביטחון   חלק מתפיסת  לא  זה  ליישוב.  גידור  השלמת  מראש שלא תהיה  הצהירה 

של היישוב, של המועצה הזאת. זה לא מחדל, זאת תפיסת הביטחון שאגב מגובה  

  ל איתנו שאין צורך, שלא נכון להשתבל   מים שמסכי המח"ט ואלוף הפיקוד  גם על ידי  

גדרות,   הקיים וש מאחורי  במכשול  להשתמש  זה  לעשות  הנכון  של    . הדבר  מכשול 

מטר מהישוב ובעצם לדרוש מהצבא למלא את חלקו וכמו שהוא    700הצבא שנמצא  

עושה, כמו שאתה בעצמך מציין שהוא עשה, לפעול כנגד איומים שיש בשטח, אנחנו  

כולל   ואמור,  חזור  זה  את  אמרנו  תירוצים,  פה  אין  רגליים,  גרירת  פה  אין  לא, 

יישוב. זאת התשובה  ל   אין לנו כוונה לבצע גידור היקפי   -   בשאלות קודמות ששאלת 

הספציפית לנושא הזה. לנושא התקציב, אני מודה לך שהעלית את הנושא. המועצה  

ואכן   ולחירום,  לביטחון  תקציבים  ביטחון,  אמצעי  להשיג  כדי  רבות  פועלת  אכן 
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כמעט   של  נוסף  תקציב  לאחרונה  המענה    1.4השיגה  שיפור  לטובת  שקלים  מיליון 

 - לחירום ולביטחון ביישוב ובימים הקרובים אנחנו באמת נשתמש בו 

 - המועצה   אלי פיינברג: 

ים הקרובים אנחנו באמת, אנחנו נשב בצורה  מ אני לא סיימתי, בי   גלעד בן מיכאל: 

לנו כמובן,   יש  ונחליט כיצד תתבצע החלוקה בין הביטחון לבין החירום,  מסודרת 

 התקציב התקבל על סמך החלטה עקרונית. ועכשיו אנחנו נפרוט את זה לסעיפים. 

חכמון:  הראש  בן  שה   הילה  אותך,  לדייק  רוצה  רק  אני  שקל    2.5- גלעד,  מיליון 

זה היה בהמשך להליך משפטי ש  לנו,  ולשמחתנו  ניהלנו  שאושר  רשויות קו התפר, 

והבינו שהייתה פה הבטחה, אומנם ריקה   משרד הפנים ומשרד הביטחון התעשתו 

 הם צריכים לעמוד מאחוריה.   - מתוכן, אבל אחרי שהייתה פה הבטחה 

 מיליון הכוונה?   50- של ה   אלי פיינברג: 

, שרשויות קו התפר  לטונית ש כן, אחרי שהייתה פה הבטחה    הילה בן הראש חכמון: 

ה, כן, רק שפרסמו את זה שלוש שנים לפני שהיה לזה איזשהו ביסוס  ז בנו על באמת 

על מנת שבאמת הכסף הזה יגיע. אז כרגע    משפטי   על  זה הליך  והיינו צריכים לנהל  

  1,200,000או    1,400,000באמת כספים שמשרד הפנים התחייב להעביר,    1,300,000

. וכמו שציינת, עשינו  2026נוספים יהיו על ידי משרד הביטחון, עכשיו בתחילת שנת  

של   סוג  לבנות  מנת  על  הביטחון,  וגורמי  המקצועיים  הצוותים  עם  חריש  עבודת 

ייעודי, שעל בסיסו בעצם גם יתנו לנו הכספים. הכספים די צבועים, אנחנו  תקציב  

לקדם  מנת  על  אלו,  בימים  שלהם  הצבע  את  לשנות  נוספים   מנסים  דבר  דברים   .

המזרחי  הצד  של  הגידור  של  השקלים  מיליון  של  התקציב  בהסכמת    ת הוס   , נוסף, 

הצבא להוספת אמצעים טכנולוגיים משמעותיים ביותר בכל הצד המזרחי, בין אם  

מצ  זה  אם  ובין  מכ"מים  יותר  ט ות  למ זה  מוקדם  וגילוי  שריפות  לזיהוי  רמיות 

 . על הגדר   שלהם, ולכן אנחנו לא מתכוונים להמשיך את הדיון 

 - בקדנציה הקודמת היה איזה תקציב שניתן לגבי גדר   אלי פיינברג: 
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 - התקציב הזה   הילה בן הראש חכמון: 

פיינברג:  שזו    אלי  חושב  אני  כהחלטת,  כרצונכם  אותו  הסבתם  אמרתי  אמרתי, 

 טעות, אני חושב שצריך מכשול פיזי, עדיין אני אחשוב שנדרש מכשול פיזי. 

מיכאל:  בן  היה   גלעד  רק  הולמת,    . זה  באמת  בצורה  מתנהל  והדיון  מאחר  באמת 

בציבור.   מיותרת  היסטריה  לייצר  לא  ומבקש  אותו,  לנצל  שמח  הייתי  אז  ואני, 

 אפשר לקיים דיון מקצועי, אפשר לקיים דיון ביטחוני. 

פיינברג:  שאני    אלי  ראיתי  ולא  בפייסבוק  עולה  זה  את  ראיתי  לא  פה,  עלה  זה 

 - העליתי את זה. לשום גורם אחר, אני מצטער, זה עלה בישיבת מועצה 

 אני יכול להראות לך קבוצות וואטסאפ שזה רץ בהן.   גלעד בן מיכאל: 

 אני, אני, שלי? ראית את השם שלי?   אלי פיינברג: 

 לא.   גלעד בן מיכאל: 

פיינברג:  ידי    אלי  על  סורבתי  הביטחון,  בוועדת  חבר  להיות  ביקשתי  אני  תראה, 

זה   את  להעלות  ממשיך  אני  היישוב  של  לביטחון  חושש  וכשאני  אז,  המועצה. 

 בישיבות מועצה, בטח ובטח כשקורים דברים פה מסביב. 

 זה לגיטימי לחלוטין.   הילה בן הראש חכמון: 

מיכאל:  בן  האופוזיציה    גלעד  מצד  רץ  זה  ראיתי  שוב,  אומר  רק  אני  לגיטימי,  זה 

 בקבוצת וואטסאפ ואני מבקש להפסיק את זה. 

 אני לא מכיר.   אלי פיינברג: 

 - כי זה פשוט לא, זה לא נכון לייצר   גלעד בן מיכאל: 

 לא, לא מכיר.   אלי פיינברג: 
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 אני אשמח להראות לך אחר כך.   גלעד בן מיכאל: 

 . בסדר גמור   הילה בן הראש חכמון: 

לסדר,   ההצעה  את  אני מעלה  חמישה?  אז  נגד?  מי  בעד.  שניים  בעד?  מי  להצבעה, 

 שישה, שישה נגד. תודה. 

 אלי פיינברג, דקלה הרמן כהן   בעד:   2

בן    נגד:   6 גלעד  שחף,  מיכה  לנדסמן,  שירה  ללוש,  אלון  חכמון,  הראש  בן  הילה 

 . מיכאל, שלי ויקינסקי 

 החלטה: מליאת המועצה דחתה את ההצעה לגידור היישוב ברוב קולות. 

 

 [  שינוי הרכבי ועדות   6]  

 [  יו"ר ועדת חינוך    א ]  

בן הראש חכמון:  גיל    הילה  עזיבתו של  הוועדות בעקבות  אוקיי. שינויים בהרכבי 

 ועם כניסתה של שלי.  

מעלה להצבעה, סיום אילאיל אמיר כסיף כיו''ר ועדה משותפת, לא שינינו את זה  

 בשעתו כשאילאיל סיימה, רק מירי תישאר יו''ר ועדת החינוך.  

 מי בעד? שישה בעד. מי נגד? שניים נגד. היא כבר לא חברה. 

בן  בעד:    6 גלעד  שחף,  מיכה  לנדסמן,  שירה  ללוש,  אלון  חכמון,  הראש  בן  הילה 

 . מיכאל, שלי ויקינסקי 

 . אלי פיינברג, דקלה הרמן כהן נגד:    2
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מירי פינס אמיר תישאר יו"ר  רק  החלטה: מליאת המועצה אישרה ברוב קולות ש 

 ועדת חינוך. 

 

אני מתנגד לכל מה שקשור לוועדות. בעיקרון, כל עוד אני לא מקבל    אלי פיינברג: 

 את הרצונות של חברי, חברים שלנו לוועדות. 

 אנחנו נקבל פה יופי של דבר.   גלעד בן מיכאל: 

 אוקיי, בסדר.   הילה בן הראש חכמון: 

 

 [  יו"ר וחבר ועדת מכרזים   ב ]  

בן הראש חכמון:  ועדת המכרזים הרכבה משתנה כדלקמן, מיכה חבר    הילה  טוב, 

מי בעד? שישה בעד.   ועדה.  ושלי מצטרפת כחברת  הוועדה  ליו''ר  הוועדה, מתמנה 

 מי נגד? אחד נגד, מי נמנע? 

 נמנעת.   דקלה הרמן כהן: 

 דקלה נמנעת.   הילה בן הראש חכמון: 

בן  בעד:    6 גלעד  שחף,  מיכה  לנדסמן,  שירה  ללוש,  אלון  חכמון,  הראש  בן  הילה 

 . מיכאל, שלי ויקינסקי 

 . אלי פיינברג   נגד:   1

 . דקלה הרמן כהן   נמנע:   1

החלטה: מליאת המועצה אישרה ברוב קולות כי מיכה שחף יתמנה ליו"ר ועדת  

 . ת המכרזים כחברת ועד ויקינסקי  המכרזים ושלי  
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 [  יו"ר ועדת הגנת הסביבה ושפ"ה   ג ]  

 כמובן שגיל מסיים, זה ברור.    הילה בן הראש חכמון: 

יו''ר ועדת איכות הסביבה ושפ"ה, אני אחליף את גיל, מי בעד? שישה בעד. מי נגד?  

 אחד נגד. מי נמנע? 

 נמנעת.   דקלה הרמן כהן: 

 אחת נמנעת.   הילה בן הראש חכמון: 

בן  בעד:    6 גלעד  שחף,  מיכה  לנדסמן,  שירה  ללוש,  אלון  חכמון,  הראש  בן  הילה 

 . מיכאל, שלי ויקינסקי 

 . אלי פיינברג   נגד:   1

 . דקלה הרמן כהן   נמנע:   1

החלטה: מליאת המועצה אישרה ברוב קולות כי הילה בן הראש חכמון תתמנה  

 ליו"ר ועדת איכות הסביבה ושפ"ה. 

 

 [  חבר ועדת ביקורת    ד ]  

 חבר ועדת ביקורת במקום גיל, גלעד בן מיכאל מצטרף.    הילה בן הראש חכמון: 

 מי בעד? שישה בעד. מי נגד? אחד נגד. מי נמנע? דקלה נמנעת. 

בן  בעד:    6 גלעד  שחף,  מיכה  לנדסמן,  שירה  ללוש,  אלון  חכמון,  הראש  בן  הילה 

 . מיכאל, שלי ויקינסקי 

 . אלי פיינברג   נגד:   1
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 . דקלה הרמן כהן   נמנע:   1

ת  גלעד בן מיכאל כחבר ועד את  החלטה: מליאת המועצה אישרה ברוב קולות  

 . ביקורת 

 

 - אתה יו"ר הוועדה ככה   גלעד בן מיכאל: 

פיינברג:  הוועדות    אלי  בכל  אותנו  משתפים  לא  עוד  כל  שלי.  הדעה  את  אמרתי 

 שאנחנו מבקשים. 

 

   [  ועדה ליקיר היישוב   ה ]  

יישוב. בעצם אנחנו רוצים, לדעתי זה    הילה בן הראש חכמון:  אוקיי. ועדה ליקיר 

 היה בעבר, נכון? 

 כן, אני לא יודעת אם זה היה במסגרת ועדה.   שירה לנדסמן: 

 לא הייתה ועדה.   אלי פיינברג: 

לא הייתה ועדה, היה אות שניתן בעבר דרך ישיבת מועצה. אנחנו    שירה לנדסמן: 

מנסים להכניס ליקיר היישוב. זאת הוקרה שמיועדת לאוכלוסייה המבוגרת יותר,  

תכלול   מועצה,  חברי  שתכלול  ועדה,  להקים  רוצים  אנחנו  שנים.  רבת  עשייה  על 

לבחור  באמת  במטרה  ומתנדבים  וכל    , תושבים  ציבור  שיתוף  הליך  יהיה  כמובן 

 - הציבור יוכל 

 תקנון שיפורסם.   שירי רפפורט: 

לנדסמן:  רוצים    שירה  אנחנו  זהו,  הזה.  הדבר  על  והודעה  תקנון  בוודאי  יהיה  כן, 

 לכונן ועדה. 
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 מבחינתנו, שירה תמונה כיו''ר הוועדה, מי מטעמכם?   הילה בן הראש חכמון: 

 אני.   אלי פיינברג: 

 אתה? בסדר גמור.   הילה בן הראש חכמון: 

 מבורך ביותר ההצעה.   דקלה הרמן כהן: 

 תודה.   שירה לנדסמן: 

חכמון:  הראש  בן  הוועדה    הילה  כיו''ר  שירה  של  מינויה  את  מאשרים  אנחנו  אז 

 ליקיר היישוב ואת אלי פיינברג כנציג סיעת האופוזיציה.  

 מי בעד? פה אחד, תודה. זהו. 

החלטה: מליאת המועצה אישרה פה אחד את מינויה של שירה לנדסמן כיו''ר  

 הוועדה ליקיר היישוב ואת אלי פיינברג כנציג סיעת האופוזיציה. 

 

 [  הארכת הסכם עם חברת אינפיניה מחזור בע"מ עבור איסוף נייר   7]  

 הארכת הסכם עם חברת אינפיניה, שירי, בבקשה.   הילה בן הראש חכמון: 

חודשים. המכרז הסתיים בימים אלו ואנחנו    3- מבקשים להאריך ב   שירי רפפורט: 

 חודשים.   3- מבקשים לתת לו הארכה ב 

 לצורך יציאה למכרז חדש.   הילה בן הראש חכמון: 

יש להם עניין עם תמיר ונייר וקרטון וזה אירוע, אנחנו צריכים עוד    שירי רפפורט: 

 זמן להיערך אליו. 

 כמה זמן התקופה שלו?   אלון ללוש: 
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 - הוא הסתיים   הילה בן הראש חכמון: 

 עכשיו הסתיים.   שירי רפפורט: 

 לא, כמה זמן?   אלון ללוש: 

 שלוש נדמה לי. נכון? שלוש?   אורלי דהאן: 

 . 2021- מ   הילה בן הראש חכמון: 

 שנים.   5  אלון ללוש: 

בעצם, אולי תרחיבי טיפה יותר, יש פה, יש חברות נוספות    הילה בן הראש חכמון: 

עם   המדינה  של  הסכם  זה  חברות,  שתי  רק  זה  בהסכם,  כאילו  זה  הזה,  של  בשוק 

משרד להגנת הסביבה יחד עם תאגיד תמיר. ויש למעשה רק שתי חברות שמבצעות  

 את זה, ואנחנו נערכים עם כתיבת המכרז ויציאה למכרז חדש. 

 זה יוצא למכרז של המועצה?   דקלה הרמן כהן: 

 כן, כן,    הילה בן הראש חכמון: 

 מי בעד? פה אחד. אוקיי. 

החלטה: מליאת המועצה אישרה פה אחד את הארכת ההסכם עם חברת  

 אינפיניה מחזור בע"מ. 

 

 [  דיווח על קבלת תרומה   8]  

חכמון:  הראש  בן  לפני    הילה  שאישרנו  לכם  מזכירה  אני  תרומה.  קבלת  על  דיווח 

כמה חודשים נוהל תרומות של משרד הפנים, ולשמחתנו אנחנו מצליחים לקבל פה  

 ושם תרומות וסכומים כאלה ואחרים.  
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אלף שקלים של אחד מתושבי    100התרומה כרגע שהגיעה לפתחנו היא תרומה בסך  

שעשועים.   מתקני  הוספת  התרנגול,  בגבעת  השצ''פ  פיתוח  לצורך  שביקש  היישוב, 

 - ואני בעצם לא צריכה את ההסכמה אני רק מביאה את זה 

 שאלה רק להבין, התורם יכול לתרום לנקודה ספציפית?   אלי פיינברג: 

 כן, בטח.   הילה בן הראש חכמון: 

 - אין פה   שירי רפפורט: 

כן, כן, המקרה הספציפי הזה זה בלי הנצחה, אבל בלי קשר.    הילה בן הראש חכמון: 

 תמיד התרומה מיועדת למקום ספציפי. 

 * מדברים יחד 

פיינברג:  רוצה    אלי  אני  אודם,  ברחוב  גר  אני  לי,  יש  אני  ויגיד  פיינברג  אלי  יבוא 

 לתרום לגינת אודם. 

 כן.   הילה בן הראש חכמון: 

 כל עוד זה מתאים למה שהמועצה רוצה לפתח.   גלעד בן מיכאל: 

 ברור, ברור.   אלי פיינברג: 

חכמון:  בן הראש  תורם,    הילה  לאותו  שולחים  טופס שאנחנו  יש  נוהל מסודר,  יש 

מגיע   זה  תורם.  שהוא  הסכום  מה  התרומה,  ייעוד  מה  שם  מצהיר  ממלא,  הוא 

הגזברית   אורלי  המועצה,  מנכ"לית  שירי  בראשות  תרומות  ועדת  של  לאישור 

והייעוץ המשפטי, הן למעשה ממליצות על קבלת התרומה. זה עובר את כל מחלקות  

ל  אחרי  המועצה  ואחרים.  כאלה  אינטרסים  שאין  עניינים,  ניגודי  שאין  וודא 

עם   חותמים  אנחנו  לזה,  במקביל  לאישורי.  זה  את  מעבירים  שלהם,  ההמלצה 

 התורם הסכם מסודר. ואז מביאים את זה ליידוע המועצה. 
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 ושמו מתפרסם ברבים?   אלי פיינברג: 

 - זה בהחלטה שלו   הילה בן הראש חכמון: 

 או שזה אנונימי?   אלי פיינברג: 

הוא ביקש להישאר אנונימי ואנחנו מכבדים את ההמלצה    הילה בן הראש חכמון: 

 - שלו ובגלל זה אני גם לא חושפת 

 ואיך זה בעצם מגן על השקיפות? כשהוא נשאר אנונימי?   דקלה הרמן כהן: 

 כן, כן.   הילה בן הראש חכמון: 

 - המנגנון   לסמוך על   : שירה לנדסמן 

יש התנהלות במנגנון המקצועי של המועצה, שמבצע את זה    הילה בן הראש חכמון: 

ומקיים את זה, ואנחנו מכבדים את הבקשה שלו. אז גם זה רשום בנוהל של משרד  

שתו  אדם  בן  פה  יש  שקיפות,  של  מנגנון  של  עניין  פה  יש  המצאנו.  לא    רם הפנים, 

 בצורה אנונימית ואנחנו צריכים לכבד את הבקשה שלו. 

 יש הבדל באם הציבור יודע או אם חברי המועצה יודעים.   דקלה הרמן כהן: 

 * מדברים יחד 

 אם היא אומרת שזה הנוהל, אין ברירה. זה לא זה.   אלי פיינברג: 

 - חברי המועצה אגב לא יודעים   גלעד בן מיכאל: 

 אנחנו לא יודעים מי זה.   שירה לנדסמן: 

 לא שאנחנו יודעים וזה מסתורי, יש, רק עובדי הציבור יודעים.   גלעד בן מיכאל: 

 זה גם לא משנה כאילו.   : שירה לנדסמן 
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יכול להיות פה עניין גם של הון ושלטון. זאת אומרת, יכול לבוא    דקלה הרמן כהן: 

 - קבלן, יבוא לראש עיר 

 לא, לא, ממש לא.   אורלי דהאן: 

אמרה את זה לפני רגע הילה, אנחנו בודקים בכל המחלקות, אנחנו    שירי רפפורט: 

 בודקים וחותמים על ניגוד עניינים. 

ואסור לו להיות קבלן שיעבוד    לא, ואסור לו להיות קבלן של המועצה,  אורלי דהאן: 

 איתנו. 

 * מדברים יחד 

 יש נוהל תרומות..   שירי רפפורט: 

 הכסף הולך ישירות לקבלן, לפרויקט?   דקלה הרמן כהן: 

 זה לא קבלן, זה לא קבלן.   הילה בן הראש חכמון: 

 נגיד עושים גן שעשועים.   דקלה הרמן כהן: 

חכמון:  הראש  בן  ידי    הילה  על  קבלה  יוצאת  המועצה,  לחשבון  נכנס  הכסף  לא, 

גזברות המועצה, וברגע שאנחנו נצא לביצוע, אנחנו תכף נמשיך לאשר פה את זה,  

יועבר   באופן,  המועצה  מקופת  יועבר  הכסף  בעצם  אז  השצ"פ,  אישור  הבא  השלב 

מקופת המועצה לאותו תב"ר ייעודי לפיתוח השצ"פים, ומשם הם ישתמשו בכסף.  

 דר? אז זה ליידוע.  בס 

 

   אלש"ח   600,000שצ"פים, בסך    –   628[  הגדלת תב"ר    9]  
 אלש"ח מקור מימון: תרומה.    100הגדלת תב"ר בסך  
שיפוץ    –   629תב"ר  ה מ העבר אלש"ח. מקור מימון:    200הגדלת תב"ר בסך  
 אלש"ח.   900. סה"כ תב"ר חדש:  קמפוס בתי הספר 
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שבעצם מדבר על הגדלת תב''ר   9ואז עכשיו אני פונה לסעיף   הילה בן הראש חכמון: 

אלף שקלים. אנחנו מבקשים    600, זה תב''ר פיתוח שצ''פים, הוא נפתח על סך  628

שקלים, מקור המימון    100,000בעצם להגדיל אותו בשתי פעימות, פעימה אחת של  

כספים    שקלים שמקור המימון זה העברת   200,000זה התרומה, פעימה נוספת זה  

, זה תב''ר שפתחנו בקיץ לפיתוח החצרות בקמפוס בכוכב יאיר. לבקשת  629מתב''ר  

מנהלות בתי הספר, החלטנו להקפיא את הפרויקט הזה. הן לא מעוניינות בו, חשוב  

ה  להעביר את  אנחנו מבקשים  ולכן  פתוחה.  חצר  החצר,  על  לשמור  אלף    200- להן 

אלף שקלים.    600, כך שיעמוד במקום  628שצ"פ, לתוך תב''ר  שקלים האלה לתוך ה 

 אלף שקלים. מי בעד?   900על  

כהן:  אומרת,    דקלה הרמן  זאת  הזה?  התב"ר  בדיוק  זה  מה  לפרט  יכולה  את  רגע, 

 ? אתו מה בעצם הולכים לעשות  

 אמרתי עכשיו.   הילה בן הראש חכמון: 

 ? 628? איזה?  628  שירי רפפורט: 

 כן, עם השצ"פ.   דקלה הרמן כהן: 

חכמון:  הראש  בן  התרנגול    הילה  גבעת  זה  אחד  שצ"פים.  שלושה  בעצם  זה  אז 

תו   את  עבר  שלא  אחרי  פורק  שם  שהמתקן  חן,  באבני  השצ"פ  לתרומה,  בהמשך 

ועד   אותו  פרקו  שנים  ארבע  שלוש  שלפני  באגוז  הפארק  ואת  התקנים  מכון  התקן 

היום לא הרכיבו אותו, גם בגלל תו תקן אנחנו הולכים לפתח את שלושת השצ"פים  

 בועות הקרובים.  האלה בש 

 מי בעד? שישה בעד. מי נגד? מי נמנע? שניים נמנעים. 

בן    בעד:   6 גלעד  שחף,  מיכה  לנדסמן,  שירה  ללוש,  אלון  חכמון,  הראש  בן  הילה 

 , מיכאל, שלי ויקינסקי 

 . אלי פיינברג, דקלה הרמן כהן נמנע:    2
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 . 628החלטה: מליאת המועצה אישרה ברוב קולות את הגדלת תב"ר  

 

 שיפוץ קמפוס בתי הספר   –   629[  סגירת תב"ר    10]  

, שיפוץ קמפוס בית  629''ר  עכשיו. סגירת תב   , סגירה עכשיו   הילה בן הראש חכמון: 

 הספר, זה בעצם מה שפירטתי מקודם, זה נוגע לחצר של בתי הספר.  

 בעד. מי נגד? מי נמנע? שניים נמנעים.    6מי בעד הסגירה?  

בן    בעד:   6 גלעד  שחף,  מיכה  לנדסמן,  שירה  ללוש,  אלון  חכמון,  הראש  בן  הילה 

 , מיכאל, שלי ויקינסקי 

 . אלי פיינברג, דקלה הרמן כהן נמנע:    2

 . 629החלטה: מליאת המועצה אישרה ברוב קולות את סגירת תב"ר  

 

 תודה רבה וערב טוב לכולם.   הילה בן הראש חכמון: 

 הישיבה ננעלה 

 בברכה, 

 

 

 הילה בן הראש חכמון, ראש המועצה  שירי רפפורט, מנכ"ל המועצה 

 


